



СПЕЦИАЛЬНЫЙ НОМЕР: 40 ЛЕТ ВЫПУСКУ 1973 ГОДА!



40 лет – это не юбилей, но это наши 40 лет! Ты помнишь, друг, как в 1967 году мы 1 сентября собрались в седьмой аудитории? Мы учились с надеждой получить профессию в самом лучшем институте – 1 ЛМИ имени академика И.П. Павлова.

Мы были горды и зачарованы своими учителями, строили планы, мечтали о будущем.

Они прошли, эти 40 лет работы! Мы многое преодолели в этой жизни, многое сумели и многое сделали. Позади нелегкая жизнь, у каждого своя судьба.

Сегодня вспомним тех, кого уже нет рядом: Володя Темкин, Гриша Цхомелидзе, Боря Бараш, Вера Чернова... Сегодня мы помянем всех...

Собравшись вместе, посмотрим друг другу в глаза, откроем еще раз сердце alma mater, вспомним учителей, окунемся в молодость!

Не грусти, товарищ, не плачь, друг! Все прожитые годы наши, от них не отрестишься, весь жизненный багаж с нами.

Еще не прошло наше время. Жизнь продолжается. Спасибо вам, живущим, спасибо отчему дому. Мы – твои дети, 1 ЛМИ.

С 1 Ленинградским медицинским институтом связано множество людских судеб. Для одних – это место студенческих лет, что само по себе очень важно; для других – это место работы.

Очень часто бывает, что мальчишки и девчонки, пришедшие на первый курс 1 ЛМИ, оставались в нем работать, становясь первоклассными врачами и преподавателями. Для кого-то – это место, где они находились на лечении.

Шесть лет в институте пролетели очень быстро. Шесть самых лучших, самых светлых студенческих лет. Студенческий дух не умирает за стенами института. И в 60 лет человек может быть так же юн душой, как в студенческие годы.

Выпускные экзамены наш курс сдал неплохо. И 450 молодых специалистов 81-го выпуска 1 ЛМИ им. акад. И.П. Павлова, завершив медицинское образование, разъехались по распределению в разные концы Советского Союза – от Калининградской области до Курильских островов. Практически нет такой врачебной специальности, которая не была представлена кем-нибудь из наших сокурсников.

К сожалению, мы приблизились к тем годам, когда потери становятся закономерностью. С этим трудно смириться. Не печальтесь! Мы живы, мы почти здоровы. Нам приносит радость работа, общение с друзьями. Дети, внуки – все сразу. Мы ждем встречи и радуемся ей.

Мы с благодарностью вспоминаем наших учителей, декана Георгия Александровича Маллабиу.

И сегодня наш выпуск продолжает свой путь, с честью выполняя свой долг, верный клятве Гиппократу.

В.В. Федоров



ПУЛЬС №7 [2376] СУББОТА 14 ИЮНЯ 2003 ГОДА

Наш ректор
Владимир Александрович Малабуев

Наш декан
Геннадий Александрович Малабуев

Дорогие выпускники 1973 года!
Сегодня исполнилось 30 лет тому, как вы работали на станке Родины и дали добровольный труд. Вы сделали жизнь Алена Малабуева каждый из вас с волею раба.

ДАВАЙТЕ ВСПОМНИМ!
Курс верный

СЛОВО В ДОРОГУ



Слово в дорогу

Дорогие коллеги!

Сегодня я с полным правом и чувством большого удовлетворения впервые могу обратиться к вам, как к коллегам-врачам, а не к студентам. Поэтому я могу сложить с себя «отцовские» функции воспитателя и поговорить с вами как врач с врачами, как старший товарищ с товарищами.

Сегодня мне писать и приятно, и грустно. Грустно потому, что всякое расставание навевает грусть, а мы с вами неплохо поработали вместе целых шесть лет, были у нас и хорошие времена, были и неприятности, но в целом, мне думается, мы расстались друзьями. А приятно потому, что передо мной хорошие результаты нашей совместной работы – 450 врачей.

Сейчас у вас наступает новый и, пожалуй, самый важный период в жизни. До сих пор вы жили под постоянной опекой: учителей, государства, которое заботилось о вас, создавало все условия для успешных занятий. Ваша обязанность состояла только в усвоении знаний, так сказать, «разложить по полочкам».

Наступающий новый период кардинально отличается от предыдущих. Конечно, вам придется и дальше всю жизнь пополнять свои знания, т.к. любой специалист, и тем более, врач, не может жить старым багажом в наш век космических скоростей во всех областях жизни. Следите за медицинской литературой, воспринимайте опыт и знания старших коллег, не зазнавайтесь, не ищите легкой жизни. И уж если вы взвалили себе на плечи нелегкий труд врача – несите эти обязанности с честью и достоинством.

Врач – специальность особо ответственная. Никогда не забывайте, что вы имеете дело с человеком. Кроме того, вы сами всегда должны оставаться человеком – т.е. быть внимательным, заботливым, добрым. Существует обычай, по которому выпускники через условные периоды времени встречаются. Было бы хорошо, если бы вы приняли этот обычай.

Желаю вам всем большого, настоящего счастья, хороших успехов в вашей врачебной деятельности, крепкого здоровья.

Г.А. Малабуев
Декан VI курса
Газета Пульс № 24-25 (1515-1516)
Четверг, 28 июня 1973 г.

ПУЛЬС №7 [2376] СУББОТА 14 ИЮНЯ 2003 ГОДА

Выпускники 1 АМИ 1948 года
Повека на службе Родине

23 МАЯ СОСТОИТСЯ ВСТРЕЧА ВЫПУСКНИКОВ 1 АМИ 1973 ГОДА

НАМ - 25!



КУРС УХОДИТ В ЖИЗНЬ

Пулс

Счастливого пути, доктор!

СЛОВО В ДОРОГУ



ПУЛЬС №7 [2376]

Каким мы были...

Каким мы стали...

Чего мы добились в жизни?

НАТАША ТУРКИНА

ГЕНА ГУШИН

ВИТАЛИЙ ФЕДОРОВ